

## お詫びと訂正

弊社刊行の『完全攻略 医薬品「登録販売者試験」合格テキスト 第6版』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2016年8月22日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
263 頁	下から 5 行目	医薬品 <u>及び医薬部外品</u> 以外のすべて	医薬品、 <u>医薬部外品及び再生医療等製品</u> 以外のすべて	2016/8/22 更新